

ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ



Білосніжним квітом буяють кущі калини біля лабораторного корпусу академії, посаджені дбайливими руками Т. О. Лещенко – завідувачки кафедри українознавства та гуманітарної підготовки Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія». Любить вона сюди приходити і милуватися цією ніжною і неповторною красою. Мабуть, не випадково калина стала для неї улюбленою рослиною, бо народилася Тетяна Олександрівна 7 червня, тоді, як каліновий цвіт заворожує всіх своєю красою. А червоні кетяги, якими покривається калина восени, завжди нагадують їй рідне мальовниче село поблизу славної Опішні, де пройшло її дитинство. Тетяна Олександрівна взяла від рідної полтавської землі, від своїх батьків-трударів незбориме почуття гідності справжньої українки. І цю любов до отчого краю, до українського слова вона успішно передає своїм вихованцям, колегам, допомагаючи долати комплекси меншовартості й торуючи нелегкий шлях у світі українського медичного слова.

Світ, який відкриває всім кандидат філологічних наук Т. О. Лещенко, не має меж. Він дає можливість кожному відчутти себе активним громадянином, справжнім досконалим фахівцем своєї справи. Його можна назвати навіть всесвітом, бо кожного дня Тетяна Олександрівна відкриває нові обрії методичної, наукової, інформаційної і просто жіночої, людської свідомості, навчаючи кожного студента зацікавленого погляду на світ, переконуючи, що в української мови є майбутнє і за нього варто боротися, а ті, хто присвятив себе українській медицині – не аутсайдери, а переможці у змаганні з нелегкою жорстокою дійсністю становлення незалежної держави, а значить і української медичної науки.

Завідувачка кафедри доцент Лещенко Т. О. в 1978 р. з відзнакою закінчила філологічний факультет ПДПІ ім. В. Г. Короленка, за державним призначенням працювала асистентом на кафедрі української літератури, протягом 1981-1984 рр. навчалася в очній аспірантурі в Київському педагогічному інституті, в 1984 р. на спеціалізованій вченій раді при Київському державному університеті ім. Т. Г. Шевченка захистила кандидатську дисертацію, в 1991 р. отримала наукове звання доцента.

У Вищому державному навчальному закладі України «Українська медична стоматологічна академія» працює з 1993 р., очолюючи кафедру української мови, далі – курс українознавства та

української мови, далі – кафедру українознавства та гуманітарної підготовки. Лещенко Т. О. – автор понад 80 науково-методичних праць, 5 навчальних посібників, виданих із грифом ЦМК МОЗ України та ЦМК Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія», співавтор національного підручника. Кафедра українознавства та гуманітарної підготовки, яку вона очолює, стала центром гуманітарної освіти і виховання в академії як невід'ємного компонента професійної компетентності лікаря.

У 2010 р. доц. Лещенко Т. О. стала лауреатом конкурсу «Кращий викладач української мови вищого навчального закладу в м. Полтаві», який проводило Міністерство освіти і науки України, а книга «Українська мова за професійним спрямуванням» (у співавторстві з Т. В. Шарбенко) здобула диплом 2 ступеня в конкурсі «Краща книга Полтавщини», який проводила Полтавська обласна адміністрація.

Крім викладацької діяльності, Т. О. Лещенко на громадських засадах активно займається перекладацькою і редакторською роботою: понад 10 років працює літературним редактором наукового журналу ВАК «Український стоматологічний альманах», а з 1993 р. – редактором збірників матеріалів усіх науково-практичних конференцій, які проводяться в академії.

За редакцією або в перекладі доц. Лещенко Т. О. українською мовою вийшли друком десятки праць – монографій, підручників, навчальних по-

сібників із різних галузей медичної науки: анатомії, гістології, стоматології, біохімії, фармакології, фізіології, мікробіології, епідеміології, оперативної хірургії та топографічної анатомії, патологічної анатомії, внутрішніх хвороб, хірургічних хвороб, факультетської терапії, педіатрії, медсестринства та ін.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, значний особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, науки й освіти, підготовку висококваліфікованих медичних спеціалістів, відданість справі та активну громадянську позицію Лещенко Т. О. нагороджена грамотами Міністерства охорони здоров'я, Відзнакою ректора, має звання «Відмінник освіти України».

Тетяна Олександрівна Лещенко – це людина, яка кожного дня, безперервно із захопленням (бо інакше не вміє працювати і жити) шукає нові шляхи для того, щоб на кожному занятті відбувався процес становлення і виховання викладача й студента як особистостей, що вміють самостійно мислити, поважати навколишній світ і творити достойне життя.

Тож, вітаючи високошановну Тетяну Олександрівну з ювілеєм, ми бажаємо їй гармонійного поєднання творчості й натхнення, поваги й любові, здоров'я й бадьорості духу.

Нехай ніколи не покидає Вас, Тетяно Олександрівно, бажання творити, плекати, досліджувати, а незгасний вогонь любові до праці завжди буде у Вашому серці, навіки відданому царіці Філології.

ЩАСТЯ, ДОБРА, УСПІХІВ ЩЕ НА БАГАТО-БАГАТО ЛІТ!

Редколегія журналу «Український стоматологічний альманах» та колектив кафедри українознавства та гуманітарної підготовки Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія».